

RTPR asista Morphosis Capital la investiția în școala Mark Twain. Alina Stavaru, Partner: Dupa un an record, cu 30 de tranzacții de M&A semnate în 2023, continuam sa menținem același nivel de activitate



RTPR a asistat fondul de investiții Morphosis Capital și un grup de co-investitori belgieni la achiziția unui pachet majoritar în Mark Twain International School. Mark Twain International School este o școală privată, internațională, acreditată de Bacalaureatul Internațional, dar și de Ministerul Educației din România. Tranzacția va fi finalizată după obținerea aprobării din partea autorităților de reglementare.

„Din perspectiva juridică, a fost o tranzacție deosebit de complex de realizat. Echipa RTPR, condusă de Alina Stavaru, și-a combinat minuțiozitatea obișnuită cu o mare creativitate pentru a ne ajuta să navigăm prin complexitate și să obținem un rezultat excelent”, a declarat **Andrei Gemeneanu**, Managing Partner Morphosis Capital.

Echipa de avocați a fost coordonată de **Alina Stavaru** (Partner) care a fost asistată de **Cezara Urzica** (Senior Associate) și **Andrei Toșa** (Managing Associate) pentru documentele tranzacției, carora li s-au alăturat **Roxana Ionescu** (Partner), **Șerban Halmagean**, **Flavia Mincu** (Associates), **Irina Marinescu**, **George Capota**, **Bianca Cojocaru**, **David Mirea** (Junior Associates) pentru due diligence.

„După un an record, cu 30 de tranzacții de M&A semnate în 2023, continuam să menținem același nivel de activitate și suntem încrezatori că vom continua să rămânem la fel de activi și în 2024. Suntem mândri de realizările noastre și suntem pregătiți să răspundem provocărilor clienților noștri cu același entuziasm și profesionalism cu care i-am obișnuit. Felicitări întregii echipe pentru acest rezultat remarcabil. Totodată doresc să mulțumesc clienților noștri pentru încrederea aratăta în repetate rânduri și pentru că ne-au oferit șansa de a lucra în cele mai interesante proiecte din România”, a declarat **Alina Stavaru**, Partner RTPR.

Experiența vastă a echipei RTPR de **Corporate/M&A** în tranzacții de **private equity** și portofoliul de clienți din acest sector recomandă firma ca prima alegere pentru fondurile de investiții pentru tranzacțiile din România. La finalul anului trecut, echipa RTPR a primit premiul pentru cel mai activ consultant de servicii juridice în piața de M&A specifică sectorului de private equity și venture capital, în cadrul ROPEA Awards - Gala Premiilor acordate de Asociația Fondurilor de Private Equity și Venture Capital din România. La nivel internațional, RTPR este recomandată an de an în primele locuri de către cele trei directoare internaționale de renume, Legal 500, Chambers & Partners și IFLR1000. De asemenea, mai mulți dintre avocații echipei sunt recomandați ca *Leading Lawyers* sau *Rising Stars* în clasamentele individuale realizate de aceleași publicații.

O selecție a tranzacțiilor de **corporate/M&A** în care RTPR a acordat recent consultanța cuprinde:

- €€€€€€€€ MidEuropa Partners cu privire la vânzarea Profi cu o valoare de 1,3 miliarde euro, oferind totodata suport Profi în cea mai mare tranzacție în sectorul de retail încheiata vreodata în România

- €€€€€€€€ ENGIE Romania cu privire la achiziția unui parc eolian operațional cu o capacitate de 80MW

- €€€€€€€€ Macquarie Asset Management (MAM) în legatura cu vânzarea societății CEZ Vânzare catre Premier Energy PLC, deținut de fondul ceh de investiții, Emma Capital

- €€€€€€€€ Intesa Sanpaolo Bank, cea mai mare banca din Italia, cu privire la achiziția First Bank de la fondul de investiții american J.C. Flowers

- €€€€€€€€ IPS Solutions, lider pe piața europeană de software, cu privire la achiziția unui pachet majoritar în Avelgo SRL, o companie românească de servicii IT, de la fondatorul Mihai Tataran

- €€€€€€€€ Orange Money România, parte din grupul Orange, cu privire la transferul businessului sau de retail catre Alpha Bank România

- €€€€€€€€ Romcim, o companie aparținând Grupului CRH, în legatura cu achiziția Bauelemente Reinvest S.R.L. și filiala sa deținuta integral, Bauelemente S.R.L., liderul pieței producătorilor de prefabricate din beton armat și precomprimat din România

- €€€€€€€€ AS Piletilevi Group cu privire la achiziția unui pachet majoritar în Departamentul Logistic Event S.R.L., deținatorul website-ului bilete.ro

- €€€€€€€€ Sarmis Capital cu privire la achiziția unui pachet majoritar de acțiuni în BMF Grup, cea mai importanta companie pe piața din România de servicii integrate de facility management pentru toate tipurile de cladiri

- €€€€€€€€ Regina Maria cu privire la preluarea pachetului majoritar din Clinicile Dentare Dr. Leahu, liderul pieței de stomatologie